
 

2014年 6月 12日 

 
「サッカー日本代表戦の楽しみ方」に関する調査について 

～多くのサポーターがリアルタイムで応援！～ 

キリン株式会社（社長 磯崎功典）では、2010 年のサッカーワールドカップ南アフリカ大会に引

き続き、今回、全国の 20歳以上の男女を対象に、「サッカーワールドカップブラジル大会」の「サッ

カー日本代表戦の楽しみ方」に関するインターネット調査を実施し、9,456名の有効回答をいただき

ました。 

トピックス 

■ 今年のサッカーワールドカップブラジル大会に興味がある人は全体で 9割を超える。 

■ 日本代表戦の観戦予定を聞いたところ、12時間の時差がありながらも、8割以上が「テレビで生

中継を観戦する」と答えた。 

■ 日本代表戦は「自宅」で観戦と、「家族」との観戦が圧倒的 1位。20代は「友人」と、「友人宅」、

「スポーツバー/飲食店」で観戦する人が他の年代に比べて高く、みんなで観戦を楽しむイベン

トであることがうかがえる。 

■ 日本代表戦を見ながら飲みたい飲み物は「ビール」が全体で 8割以上とトップ。若年層では「チ

ューハイ/サワー」と「炭酸飲料」が人気である。 

■ 日本代表戦を観戦するとき、ついしてしまうことは「試合を見ながら叫んでしまう」人が圧倒的

に多く 1位と、日本代表を応援する熱い気持ちがうかがえる。また、20代は「SNSやツイッター

に投稿する」人がその他の年代を大幅に上回り、ソーシャルメディアの活用など、応援スタイル

の変化がうかがえる。 

■ 最も活躍が期待される選手は本田圭佑選手がトップで 2位に香川真司選手と続く。また、大久保

嘉人選手も 3位と期待が大きい。 

 

調査概要 

（1）対象： 全国 20歳以上の男女 有効回答数 9,456名 

（2）調査方法：インターネット調査 

（3）調査期間：2014年 5月 21日（水）～5月 25日（日） 
※ 四捨五入のため、合計値が必ずしも一致しない場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



調査結果 

（1）「今年のサッカーワールドカップブラジル大会に興味がありますか？」（単一回答） 

・「興味がある」と答えた人が 90.8%と高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）「今年のサッカーワールドカップの日本代表戦をどのように観戦しますか？」（複数回答） 

・「テレビで生中継を観戦する」(82.7%)がトップ。日本とブラジルは 12 時間の時差があるが、日

本代表戦をリアルタイムで見たい人が多いことがうかがえる。 

順位 回答 % 

1 テレビで生中継を観戦する 82.7 

2 試合後結果だけを確認する 13.9 

3 録画して後で観戦する 13.1 

4 テレビ以外(ネットや携帯)で経過をチェックする 8.5 

5 携帯やスマホで生中継を観戦する 3.3 

6 観戦しない 2.2 

 

（3）「今年のサッカーワールドカップの日本代表戦をどこで観戦する予定ですか？」 

 「今年のサッカーワールドカップの日本代表戦をだれと観戦する予定ですか？」（複数回答） 

・「自宅」での観戦と「家族」との観戦が圧倒的 1位。20代は「友人」と、「友人宅」、「スポーツバ

ー/飲食店」で観戦する人が他の年代に比べて目立って高く、みんなで観戦を楽しむイベントで

あることがうかがえる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（4）「サッカーワールドカップの日本代表戦を観戦するとき、ついしてしまうことは？」（複数回答） 

・「試合を観ながら叫んでしまう」(66.4%)が半数を超え 1 位。20 代は「SNS・ツイッターに投稿す

る」人が他の年代に比べて目立って高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（5）「試合経過や結果の情報はどこから得ますか？」（複数回答） 

・「試合を観戦して」(78.6%)が 1位。「ニュース記事」(53.7%)、「Web」(28.7%)が続く。 

「SNS」の活用は若年層が高い傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（6）「今年のサッカーワールドカップを見る理由は？」（複数回答） 

・「世界の強豪と戦う日本代表の姿を見たいから」(78.9%)が 1位。その他にも「色んなドラマがあ

るから」、「地元選手が出るから」という理由も。 

順位 理由 % 

1 世界の強豪と戦う日本代表の姿を見たいから 78.9 

2 世界のスター選手のプレーを見たいから 39.2 

3 周囲の人と一緒に盛り上がりたいから 14.7 

4 周囲の人が見るから 5.5 

5 情報として必要だから 7.0 

 

（7）「サッカーワールドカップの日本代表戦を見ながら飲みたい物は？」（複数回答） 

・「ビール」(81.7%)が圧倒的人気でトップ。「チューハイ/サワー」や「炭酸飲料」は若年層で人気。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(8)「日本代表選手の中で、最も活躍を期待する選手は？」（自由回答） 

・期待する選手では、本田圭佑選手が 1 位となった。2 位には前回のワールドカップ以降、海外で

も活躍中の香川真司、3位には大久保嘉人選手がランクイン。 

順位 2010年 氏名 票数 

1 (2) 本田圭佑 1379 

2 (33) 香川真司 1032 

3 (12) 大久保嘉人 947 

 

キリングループは、あたらしい飲料文化をお客様と共に創り、人と社会に、もっと元気と潤いをひろ

げていきます。 

以上 

（本件お問い合わせ先）  

キリン株式会社 コーポレートコミュニケーション部 広報担当    

東京都中野区中野 4-10-2  中野セントラルパークサウス TEL 03-6837-7028 

（お客様お問い合わせ先） 

キリン株式会社 キリンビールお客様相談室（フリーダイヤル）0120-111-560 

キリンホームページ   http://www.kirin.co.jp 

http://www.kirin.co.jp/

